Risposte
agli esercizi

Esercizi proposti

proposti
Risolvere in R le seguenti equazioni.
S < 4x=0 s={-2.0.+2)
6. ¥ - -112+9x+18=0 S={-8 a0 ol
7.0 42°-2(V3+42)x%+/6x =0 S =40, g ?
8. I ¥-22-5x+6=0 S={~2,1,3}
9. Ox* +3x>-8x-4=0 S_z{—%, 1}
107888 »*-3x°+3x%42 - 2x%=0 s={0, 2, 3-+2}
117088 »* -5 +4=0 S={-2, -1, +1, +2}
12088 »°-3x2+x-3=0 S—[31
13. 0 2 -7x2+10x=0 S=10 25 5
: . . 3 3 ;
14 .70 483 + 42 =9x + 9 . S={—5, [, 5} B
' 20.
150 ¥ +32-x-3=0 S={-3,-1,1} ]
258
16.78 B —3x2-4x+12=0 S={-2,2,3} _
S
17 .70 5% +492° - 10x=0 S={—1Oa & g} X =
4, @
18. 1 ¥ -42+x+6=0 S=1{-1,2,3} g
1 X+
19. 233 —5x2—4x+3=0 S—{"L >’ 3}
pal
Sono equazioni che si presentano nella forma Eque
Equazioni ax"+b=0 neNy a,beR. T
binomie

Si risolvono in R:

: b
e ricavando: x"=——
a

; : b
¢ estraendo la radice ennesima di ——.
a
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